AJITEBPA, 8 knacc BapuasT Ne 4, Anpens 2017
KpaeBan auarnoctuueckan pabora no AJITEBPE

damunus, umMs

Kyacc 8 « », COIL r.(p-Ha)

BAPUAHT Ne 4

HHCTPYKUHA 110 BHIIIOJIHEHHUIO PABOTHI

Pa6ota coctout U3 8 3aianuit. Ha BeimosHeHHe Bcel paboThl OTBOAUTCA
45 MuUHYT.
1.I1pu BeimonHeHun 1-7 3amaHuii HYXHO YKa3biBaTb TOJBKO OTBeThl. Ilpu
3TOM:
* eCJIM K 3aJaHHI0 NPHUBOJATCA BapHAHThlI OTBETOB (YEThIpE OTBETA, U3 HUX
BEPHBIH TOJIBKO OJIMH), TO HaI0 00BECTH KPYKKOM LIU(PY, COOTBETCTBYIOLLY IO
BEPHOMY OTBETY;
* €CJIM OTBETHI K 3aJIaHUI0 He TIPHBOJSATCS, TO TOJYYEHHBI OTBET HANO BIU-
caTb B OTBEJCHHOM JJI 5TOI'O MeCTe.
2.Ecnu Bl otrOnuch npu BeIGOpE OTBETA, TO 3aYEPKHUTE OTMEUEHHYIO HUGpy
W 00BEIUTE HYKHYIO.

B cnyyae 3aMCH HEBEPHOIO OTBETA 3aUEPKHUTE €0 U 3alHLIUTE HOBBIMH.

3ananne 8 BBIMOMHAETCA Ha 0OpaTHOM CTOpOHE OJaHKa C 3aAaHUAMHU C
3aMKChIO X0/ PeLIeHHs. TeKCT 3aJaHu MOXKHO He TEepPENUChIBATh.

XKenaem ycnexa!
1. HailinuTe 3Ha4ueHKe BhIpOKEHHA —+0,2
1) 2,75 2y 20,5 3) 1 4) 27,5
2. YpocTuTe BhIpaXKEHHE ———— .
6b—18
Orser:
3. HaliauTe 3HauYeHHE BEIpAKEHHUS .i— -./— +4/0,01 .
1) 31 2) 3,01 3) 9,1 4) 9,01

MHuHHCTEPCTBO 06pa3OBAHNA, HAYKH H MOTONENKHOH nonuruku Kpacroaapcxoro kpas
I'BOY WnctuTyT passurna oGpasosanna Kpacromapckoro xpas

AJITEBPA, 8 xnacc Bapuant Ne 4, Anpens 2017
4. U3 popmyisl b +4a =b-a—3 BBIpa3uTE BEIMUMHY .
b-4 b? b*+3 b+3

=2 3) g= 4) a=—-
3 D T ) =y ) =

) a=

5. Pewunte ypasHenue (x—2) +15=19-7x.

OTBeT:

4x-y=-11

6. PemunTe cucteMy JUHEHHBIX YPaBHEHHH j
ly—-15=6x

OrTBerT:

7. Ynpoctute Beipaenue (4’ )J 3.

1) 64y 2) 64y 3) 12y 4y 4y"

8 Uucnurens apobu ypenuuuian Ha 60%, a 3HameHaTenb 3ToH ke Apobu
yMeHbIurIM Ha 20%. Ha CKOJbKO NPOIEHTOB yBEIHUHIAC TIOJy4€HHas JpOOh
10 CPaBHEHUIO C NepBOHAYaIbHOH ApoObIo?

MnurucTepeTso 06pazoBaHus, HAYKH M MOIOAKHO#H nonmmkn Kpackhonapcekoro kpas
TBOY HUuctutyT passHta 06paszosanua Kpachoaapckoro kpas



AJITEBPA, 8 xnacc Bapuant Ne 3, Anpens 2017
Kpaesasn anarnocruueckas patora no AJITEBPE

damunng, HMa

knacc 8 « », COUI r.(p-Ha)

BAPHAHT Ne 3

HHCTPYKLHMA 11O BBIITOJIHEHHIO PABOTBI

Pabora coctout u3 8 3ananuii. Ha BbimonHeHye Bcelt paboThl OTBOAUTCA
45 MUHYT.
1.IlIpu BoimosniHeHuwn 1 -7 3ajaHMii HYXHO YyKa3blBaTh TOJBKO OTBeTH. IlpH
9TOM:
* €CJIM K 3aJ]aHHIO NMPHUBOAATCA BapHaHThl OTBETOB (YEThIpe OTBETA, M3 HHUX
BEPHBIHA TOJILKO OAMH), TO HaJl0 0OBECTH KPYXKKOM HH(]PY, COOTBETCTBYIOMLYIO
BEPHOMY OTBETY;
* €CJIM OTBETHI K 33laHHIO HE MPUBOJATCS, TO MOJYyUYEHHBIH OTBET HAJO BIH-
caTh B OTBEACHHOM JUIs 3TOTO MecTe.
2.Ecau Bl OIUMGIUCH IPH BEIOOpE OTBETA, TO 3aYEPKHHUTE OTMEUEHHYIO HHAPY
U 00BeIUTE HYXKHYIO.

B cnydae 3anKcH HeBepHOIro OTBETa 3a4€PKHHTE €ro M 3amyIiunTe HOBBIN.

3aganue 8 BbIMONHAETCS HA OOpaTHOM CTOpoHE GhaHKa ¢ 3ajlaHHAMH C
3aMUChIO X0Ja pelreHHs. TekcT 3a/]laHisi MOJKHO He NepenUChIBaTh.

Xenaem ycnexa!

1. HaiiauTe 3HaYeHHe BHIpKESHHS (l - 0,75\ —7—

14 17 1
1) — 2y — 3) 025 4 —
) 5 ) % Y )
5y
2. YnpocTHTe BhIpakeHHe ——————
y =2y+1
Ortser:
Ny J52
3. HalinnuTe 3HaueHHe BBIpaXeHUs 3- ——.
V117
1) 2 2) 4 3) 13 4) 6

MunncTepeTro 06pa3oBaHus, HAYKHM M MOJIOAEXHOH nonuTukH KpacHoaapckoro kpas
T'BOY HucturyT pasBurua ofpazosanna KpacHonapckoro kpas

AJITEBPA, 8 knace Bapmuant Ne 3, Anpems 2017

4. Y3 dhopMyIisl IJIOINAAH TpaeuH S = —— - h BbIpa3uTe BEJIMYHHY h .

1) h=25-b 2) h=

3) h=2S-a-b 4) h=

a+b

5. Pewnte ypasuenue (x+3) =(2x-5)".

OrtBerT:

 y-2=-x+4
6. Peunte cucreMy JIMHEHHBIX YpaBHEHHH
|y+10=3x
OrBeT:
7. Vnpoctute Bbipakenue (b )' b,
1) b 2) 0,9 3) v 4) 14

8.Macrep 3a 4ac jfenaer Ha 5 peranei 6onplie, 4eM y4eHHK. Ilocae Toro, kak
y4eHMK npopaboran 8 yacos, a Mactep 10 4acoB, oHH H3roToBuWIH 410 nera-
neit. Ckofbko AeTaneil B 9ac JejiaeT MacTep, H CKONbKO YUeHHK?

MunucTeperso ofpasoBaHus, HayKH W MOJIOAEXKHOH noymruku KpacHonapckoro xpas
TBOY HHcTHTyT pasBuTa obpasosarnua KpacHoaapckoro xpas



AJITEBPA, 8 xnacc Bapuant Ne 2, Anpens 2017
KpaeBas anarnoctudeckas pa6ora no AJITEBPE

®amunud, uma_

Kjacc 8 « », COLI r.(p-Ha)

BAPHAHT Ne 2

HMHCTPYKLIHMA 110 BBITTIOJTHEHHUIO PABOTbI

Pa6ota coctouT u3 8 3ananunii. Ha BeinonHenue Bcel paboTel OTBOAUTCA
45 MHHYT.
1.Ilpu BeimonHeHuu 1-7 3anaHuii HY>XHO YKa3bIBaTh TOJIbKO OTBETHL. IIpu
9TOM:
* €CJIM K 33JjaHUIO MPUBOAATCA BAapUAHTHl OTBETOB (YETHIpE OTBETA, M3 HHUX
BEPHBIH TONBKO OJIMH), TO Halo 06BECTH KPY>XKOM HU(PY, COOTBETCTBYIOLIYIO
BEPHOMY OTBETY;
* €CJIM OTBETHI K 3alaHHI0 He MPUBOJAATCA, TO MOJYYECHHBIH OTBET HAlO BIH-
caTh B OTBEJICHHOM JijI 3TOr'0 MeECTe.
2.Ecnn Bel on6:uch npu BEIOOpE OTBETA, TO 3a4ePKHHUTE OTMEUYEHHYIO udpy
1 06BeINTE HYXKHYIO.

B cnyyae 3anucu HEBepHOTO OTBETA 3aYEPKHUTE €T0 M 3aITUILUTE HOBBIH.

3amanne 8 BeIMONHAETCA Ha 0OpaTHOM cTOpoHe ONaHKa ¢ 3ajaHUAMH C
3aMUCBIO X0/a pelueHus. TeKcT 3aJaHis MOXKHO He NepennChIBaTh.

Kenaem ycnexa!

o 1 2
1. Halinute 3HauyeHue BoIpaxkeHus —: 2,5+ —.

1) 0,55 2) 005 3) 29 4 045

[

2. YrpocTHTe BhIpaXXEHHE

OrTBerT:

3. Haitnure 3HaueHHe BBIpAXKEHHS V28 V175
7 2) 70 3) 700 4) 35

Munncreperso o6palosanun, Hayku u MoniogexHo# nonutrku KpacHogapcekoro kpas
TEOY WHctrryT pazsumar o6pasosannn Kpacnomapckoro kpas

AJITEBPA, 8 xknacc Bapwuant Ne 2, Anpens 2017

4. U3 opmynel 2a = a-b—b* BbIpasuTe BEJMUYHHY a.

1 = 2 == 3 = 4 =p-b*
ya=y DT yasy, Yo

5. Pewnre ypashenue 3(x° ~x) =2(-x+1).

OrTBerT:

x—y=—4
6. Peminte cucTeMy JIMHEHHBIX YpaBHEHHH Y
y+2x=1
OtBer:
5 a
7. YOpocTHTE BhIpaKEHHE
al 25
2
a 5 3a 1
1) — 2) — 3) — 4) -
) S ) p; 5 ) -

8. ToBap 3akynaeTcs Ha onToBoi 6ase M MpojaeTcs B PO3HUIY C HALCHKOH
10%. Bo Bpema CE30HHOM pacnpogaxu PO3HHYHYIO HeHy CHH3HIK Ha 20%. Ha
CKOJIbKO MPOLIEHTOB HI)KE CTajla ieHa TOBapa BO BPeMs pacnpolaxH Mo cpas-
HEHMIO C ONTOBOM 1{EHON?

MHunucTepeTB0 06pasoBaHma, HayKH B MOJIOIEKHOH NONKTHKY KpacHOIapckoro kpas
TBOY UnctutyT passurhs obpaszosanus KpacHorapckyro kpas



AJITEBPA, 8 xnacc Bapuant Ne 1, Anpens 2017
Kpaesas anarnoctuueckas padora no AJIEBPE

damunms, uMs

Kknacc 8 « », COLI r.(p-Ha)

BAPHAHT Ne 1

HHCTPYKIIUA 110 BBITOJIHEHHUIO PABOTDBI
Pa6ota coctout u3 8 3ananuii. Ha Beimonnenue Bceit paboTbl OTBOAUTCS
45 MMHYT.
1. Ilpn BeimonHeHuu 1-7 3amaHuii HYXHO YKa3bIBaTh TOJBKO OTBETHI. Ilpu
3TOM:
* €CIM K 3aJaHUIO TIPUBOMASITCS BapUAHTHI OTBETOB (UETHIPE OTBETAa, U3 HHUX
BEPHBIH TOJNBKO OJIUH), TO HaZl0 0OBECTH KPYKKOM HU(pPY, COOTBETCTBYIOILYIO
BEPHOMY OTBETY;
* €CJIM OTBETHI K 33a[aHHIO HE MPUBOMAATCS, TO MOJYUYEHHBIH OTBET HAJO BHH-
caTh B OTBEAECHHOM ]ISl STOTO MECTE.
2. Ecnu BbI omb6auck npu BeIGOpe OTBETA, TO 3aUEPKHUTE OTMEUEHHYIO U ]-
py 4 06BeuTE HYXKHYIO.
B ciydae 3anycu HEBEPHOro OTBETA 3aUEPKHHUTE €0 U 3alHIIMTE HOBBIM.
3ajanve 8 sBbImoNHSETCS Ha 00paTHOH CTOpOHE GJaHKa C 3aflaHUsIMH C
3aMUCBIO X0/1a pemeHus. TeKCT 3aaHusl MOXKHO He ePEnUChIBaTh.
Xenaem ycnexa!

1. HaliguTe 3HaueHune BoipaxeHus ———-2,7.
1) 0,225 2) 0,65 3 27 4) 0,65

a*+4a+4

2. YrpocTuTe BhIpaKeHHE
3a+6

OTBeT:

J75 ++/48
e

1) 9 2) J41 S) 3 4) 27

3. Halignte 3Ha4eHHe BBIpaKEHUS

MunmcTepcTBo 06pasosanns, Hayku ¥ MONOAEKHOH nonurikk KpacHonapckoro kpad
BOY HUuctutyT passurna obpasosanmua KpacHoaapckoro kpas

AJITEBPA, 8 knacc Bapuawt Ne 1, Anpens 2017

4. Y3 popmynsl LnuHbI OKpy)kHOCTH C = 2777 BbIpa3sHTE BEJMYMHY paaMyca r.

2 C
1) r-C-27 2) r-C+2z 3) r="2 4) r=—
C 2
5. Pemute ypasHenue 10x+12 =3(x+2)".
Ortser:
([y—5x=-3
6. Pernte cucteMy JMHEHHBIX ypaBHEHHH .
ly=2-2(x-1)
Orser:
7. Yupocture Boipaxenue {3x VxS
1) 9x* 2) 3x" 3) 3x¢ 4) 9x"

8. Uepes oxny TpyOy OacceifH 3anonHseTcs 3a 5 4acoB, uepe3 Apyryro — 3a 2
yaca. CKOJIEKO BpEMEHH MOHAA00MTCS JUIs TOFO, 4ToOb! HanoaHUTE 0,35 00%-
eMa OaccelfHa, €Cild OTKPBITh /iBe TpyObl oJHOBpeMeHHO? OTBET JaiTe B MH-
HyTax.

MunrcTepcTso 06pazoBaHus, HAYKd W MOJNONENHOH nonuTHkk KpacHoaapckoro xpas
BOY UncturyT passurad o6pasosanns KpacHomapckoro kpas



